



OMAGIU DE 185 DE ANI
DE LA FONDAREA BIBLIOTECII NAȚIONALE
A REPUBLICII MOLDOVA -
COMOARĂ INESTIMABILĂ A NAȚIUNII

*Mult stimată Doamnă Director General, Elena PINTILEI,
Mult stimați COLEGI de la Biblioteca Națională a Republicii Moldova,*

La cei 185 de ani ai Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova, Bibliotecile universitare se simt onorate să exprime cele mai admirabile considerațiuni și aprecieri pentru profesionalismul, perseverența, deschiderea pentru toți, succesele remarcabile ale Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova.



Inaugurarea Bibliotecii Publice Guberniale a Basarabiei în anul 1832 a constituit un important eveniment cultural și științific din secolul al XIX-lea pentru meleagul nostru. S-au scurs mai mulți ani de realizări și împliniri înregistrate de la prima bibliotecă și centru educațional până la Prima Bibliotecă a Statului, deținătoarea „Ordinului Republicii” (2012), a Decorației internaționale „Clasa europeană a calității” (2002), nominațiilor „Instituția secolului XXI” și „Managerul secolului XXI”- pentru regretatul Dr. Alexe RĂU și a Medaliei de aur a Fondului de Excelență de la Geneva (2007).

Instituția culturală a trecut prin multiple transformări, reorganizări, confruntări și reforme impuse de rigorile timpului, păstrând cu demnitate statutul înalt de cea mai importantă Bibliotecă a neamului românesc din Moldova, una din funcțiile fundamentale ale căreia este păstrarea documentelor, moștenirea cea mai valoroasă a poporului, și transmiterea lor cu devotament și pietate generațiilor viitoare. Menținând tradițiile, aplicând creativitate și inovație, definindu-și propria identitate și contribuind, în același timp, și la definirea identității culturale naționale, Biblioteca își urmează cu cinste și integritate destinul hărăzit de ani și ani de BIBLIOTECĂ A NAȚIUNII, de cel mai mare DEPOZITAR de valori documentare naționale.

Istoria strălucită a BNRM a consemnat nume de specialiști de înaltă calificare, personalități notorii în domeniu, dar modeste și altruiste, rămase mereu în umbra celor mai mari realizări științifice și culturale naționale, dar cu sufletul împlinit fiindcă au iubit și iubesc cu patimă CARTEA, cel mai scump și cel mai frumos instrument de lucru!

Relațiile și parteneriatele durabile cu structuri mondiale situează Biblioteca Națională pe un trend ascendent de implementare a proiectelor inovatoare: prima Biblioteca Digitală Moldavica, Catalogul Național colectiv SIBIMOL, Centrul de Statistică, Centrul de Formare Continuă în Biblioteconomie și Științe ale Informării ș.a. În calitate de Centru Biblioteconomic Național acționează ca un catalizator în cooperarea și dezvoltarea unei infrastructuri informaționale naționale, inițierea și elaborarea politicilor de promovare a proiectelor de dezvoltare durabilă. Agenda științifică, bibliografică și metodologică a BNRM cuprinde un palmares relevant și indubitabil, de mare preț pentru dezvoltarea Sistemului Național de Biblioteci, cu responsabilități de lider național în domeniu, coordonator, platformă de coeziune și integrare care armonizează și consolidează activitatea bibliotecilor din Republica Moldova.

Dragi colegi, ne bucurăm cu sinceritate de succesele notabile ale BNRM, de realizările bibliotecarilor care au dat viață și originalitate acestei instituții de excelență. Vă dorim să promovați, să perseverați, să mențineți și să multiplicați în continuare cu aceeași temeritate, cutezanță și profesionalism înalt imaginea amplă și pozitivă a celei mai prestigioase instituții bibliotecare din Republica Moldova.



Mulți Ani Bibliotecă Națională a Republicii Moldova!
Mulți ani dragi Bibliotecari ai BNRM!
Cu respect profund, Bibliotecarii universitari
din Republica Moldova